Subjekt

maanat | AB: Umstellprobe

Deutsch Sprachwissen M 6

Objekt

Die Anzahl der sinnergebenden Satze entspricht immer der Anzahl der Satzglieder im Satz.
Wenn z.B. vier verschiedene Satze moglich sind, hat er auch vier Satzglieder.

(1) stelle die Satze so oft wie méglich um. Der Sinn des Satzes darf dabei nicht verloren gehen.
Gib anschlieRend die Anzahl der Satzglieder im Satz an.

1) | Der Vater | kauft | seiner Tochter | ein neues Spiel. Anzahl Satzglieder:

2) Der Mann gibt dem Kellner 10 Euro Trinkgeld. Anzahl Satzglieder:

3) Der Flughafen hat ein Nachtflugverbot.  Anzahl Satzglieder:

(2 Scanne den QR-Code und bearbeite die Learning App.
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